
From February 10 to 13, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,269 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,269 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The Hyde Amendment prohibits federal funds from
covering most abortion services. 

This means that women on private insurance are able to get
coverage for abortion care, but women using federal
coverage — such as Medicare and Medicaid — are not. 

Which of the following comes closest to your view, even if
neither is exactly right?
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D I R

Women should be able to access
abortion care regardless of
whether they receive private
coverage or federal coverage. 65% 84% 65% 45%

Women with private coverage
should be able to access abortion
care, but women with federal
coverage should not. 21 11 21 33

Don't know 14 5 15 22

[2]  The Hyde Amendment prohibits federal funds from
covering most abortion services. 

This means that women on private insurance are able to get
coverage for abortion care, but women using federal
coverage — such as Medicare and Medicaid — are not. 

This has led to more than a million women on Medicaid being
denied coverage for medically necessary abortions. 

Some lawmakers in Congress are proposing the Equal Access
to Abortion Coverage in Health Insurance (EACH) Act, which
would repeal the Hyde Amendment. 

Do you support or oppose the EACH Act?
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D I R

Strongly support 37% 54% 35% 19%

Somewhat support 20 19 21 20

Somewhat oppose 12 11 12 14

Strongly oppose 21 9 22 33

Don't know 10 6 10 14

SUPPORT (TOTAL) 57% 73% 56% 39%

OPPOSE (TOTAL) 33 20 34 47

SUPPORT (NET) +24 +53 +22 −8
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